

Обобщена справка

за постъпилите предложения и становища по публикуван проект на

Доклад с вх. № СОА18-ВК66-36/03.01.2018 г. за изменение и допълнение на Правила за осъществяване на извънкласни дейности в общинските училища на територията на Столична община, приети от Столичен общински съвет с Решение № 136 по Протокол № 30 от 06.04.2017 г., доп. – Решение № 639 по Протокол № 40 от 28.09.2017 г., изм. – Решение № 756 по Протокол № 43 от 09.11.2017 г.

Вносител	Становище	Приема се/ не се приема
<p>Становище с вх. № СОА18-ДИ04-220/23.01.2018 г. от д-р Ваня Кастрева – Началник на РУО – София - град</p>	<p>1. В т.1.3 – да се допълнят като изискване следните декларации:</p> <ul style="list-style-type: none"> - декларация, че фирмата няма задължение към училището от предходните години – това се налага поради факта, че някои фирми със задължения при обявен конкурс подават документи за участие в конкурса; - декларация за предоставяне на качествена услуга; - декларация, че ще поемат „социална отговорност“, която след реално изпълнение да е с приложени списъци на децата, ползвали услугата по този критерий; 	<p>Предложението не се приема. Дължимите вземания на районните администрации следва да се събират доброволно или по съдебен ред. Финансовите задължения на фирмите не могат да бъдат смесвани с правото им за участие в конкурс.</p> <p>Предложението не се приема. Качеството на предоставяната услуга не може да се доказва с декларация. В Правилата е предвидено представянето на референции от институции и организации, доказващи качеството на определената извънкласна дейност.</p> <p>Предложението не се приема в частта да се подписва декларация за поемане на „социална отговорност“. Социалната отговорност е критерий за оценка в настоящите Правила.</p> <p>Приема се предложението за изготвяне на списък на учениците, които ще ползват безплатно определената извънкласна дейност. Предложението е включено в чл. 11 на проекта на договор – Приложение № 1 на Правилата.</p>

	<p>- Т.1.8. буква „Г“ – програмата да съдържа информация за брой часове, теми, видове дейност, образователни цели за учениците, очаквани резултати.</p> <p>-Т.1.8. буква „Е“ – да се определят критерии, по които да се избират учениците, отговарящи на условието да ползват безплатно предлаганата услуга.</p> <p>-Т.1.8. буква „Д“ – индивидуална цена за обучение за 1 астрономически <u>учебен/</u> час на ученик. В много столични училища часовете за обучение за определена извънкласна дейност са от 45 минути.</p> <p>- Т.1.11. – конкретизиране на понятието „сертификат за завършен курс“ – критерии, регистър или др.</p> <p>- Т.1.13. – да се даде определение кои деца отговарят на критерия „Социална отговорност“.</p> <p>Т.1.14..а1.4 – да се допълни „Конкурсът се провежда след представяне на минимум две оферти“ за една и съща дейност“ – това се налага от факта, че в много училища се обявява един конкурс за всички извънкласни дейности</p>	<p>Списъкът ще бъде неразделна част от договора. Предложението е прието.</p> <p>Предложението не се приема. Учениците, които ще ползват определената извънкласна дейност следва да се определят от директора на училището, съвместно с педагогическия /обществения съвети и училищното настоятелство.</p> <p>Предложението не се приема. В Правилата е заложен един астрономически час за ползване на части от имоти-публична общинска собственост. В случаите, когато времето за провеждане на определена извънкласна дейност съвпада с един учебен час /до 45 минути/ следва да се редуцира цената; предложена за един астрономически час.</p> <p>Предложението не се приема. Понятието „сертификат за завършен курс“ не съществува в проекта на новите Правила.</p> <p>Предложението не се приема. Право на всяко училище според спецификата му е да определи кои ученици отговарят на критерия „Социална отговорност“.</p> <p>Предложението е прието.</p>
--	---	---

	<p>- Т.1.21. – Във формата на договора, който се предоставя да има добавена клауза за възможност за прекратяване при едномесечно закъснение за заплащане на наемна цена.</p> <p>- Т.1.25 „Услуги, предоставяни от общинските училища на територията на СО“ : т.3 – „Когато в рамките на 1 /един/ месец ползването на помещенията по т.1 и т.2 надвишава 30 часа за една възрастова група, се заплаща цена за 30 часа“ – Това условие не отчита ангажираността и амортизирането на помещенията и физкултурните салони, спортни зали, спортни комплекси и басейни. Не се дава възможност за разнообразие в предлаганите дейности. – С тези мотиви предлагаме тесктът да отпадне.</p>	<p>Предложението е прието.</p> <p>Предложението не е прието. Ползването на части от имоти-публична общинска собственост, което надвишава 30 часа месечно е изключение. В по-голямата част от общинските училища ползването е между 8-10 часа месечно.</p>
--	--	---